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BEVEZETŐ 
 
A melegentartók csomagolt és csomagolatlan élelmiszerek, italok bemutatására, frissen 
tartására szolgálnak, a megfelelő tárolási hőmérséklet biztosításával. Az alkalmazott belső 
világítás biztosítja az élelmiszerek esztétikus megjelenítését. A készülékek megfelelnek a 
jelenleg érvényes villamos biztonságtechnikai és hűtéstechnikai szabványoknak, valamint 
CE minősítéssel rendelkeznek. 
 
A készülék az összes biztonságtechnikai előírásnak megfelel, így rendeltetésszerű használata 
közben nem merülhet fel balesetveszély.  
Ha karbantartási és javítási munkálatok miatt el kell távolítani a burkolatot, vagy kivenni 
egyes biztonsági berendezéseket, előtte feltétlenül áramtalanítsa a készüléket (húzza ki a 
dugvillát)! 
 
Figyelem: A garancia csak akkor érvényesíthető, ha a készüléket rendeltetésszerűen 
használták, megfelelően karbantartották és rendszeresen tisztították! A gyártó nem vállal 
felelősséget a nem megfelelő használatból és a nem szakember által végzett karbantartási, 
javítási munkákból adódó károkért, sem a nem eredeti pótalkatrészek megfelelő 
működéséért.  
 
A gyártó cég fenntartja magának a jogot, hogy végrehajtsa a szükségesnek vélt technikai 
változtatásokat a gép fejlesztése érdekében.  
 
 
 

SZÁLLÍTÁS, ÜZEMBE HELYEZÉS 
 
FIGYELEM: A készüléket nem ajánlott fektetve szállítani. 
 

 A berendezés megérkezésekor kérjük ellenőrizze, hogy nem sérült -e a termék. 
Kicsomagoláskor ügyeljen az üveggel borított részekre, ezek sérülékenyek. 

 A csomagolás eltávolítása után a berendezést minden esetben szilárd, száraz és 
vízszintes felületre helyezze. Ügyeljen arra, hogy minden oda nem illő dolgot 
távolítson el a gépről (pl. ragasztó, fólia) és szellőztesse ki a gépet. 

 Figyeljen arra, hogy a készülék tökéletesen vízszintbe kerüljön. A vízszintes pozíciót 
az állítható lábak segítségével érheti el. 

 Hagyjunk üres helyet a készülék háta mögött, hogy a kondenzátor és a kompresszor 
szellőzése biztosított legyen! 

 A készülék csatlakoztatása előtt tisztítsa meg a tartozék részeket és a készülék belsejét 
langyos víz és mosószer segítségével. 

 Ha a berendezést hidegen tárolták/szállították, akkor várjon az elindításával. 
 
Elektromos csatlakoztatás 
A berendezéseket csak 230 V névleges feszültségű, váltakozó áramú hálózatra lehet 
kapcsolni. A csatlakozó aljzat védőföldeléses 6 A-s biztosítékkal, vagy kismegszakítóval 
(„automata”) zárlat és túlterhelés ellen védett legyen. Amennyiben nem ilyen a csatlakozó, 
szakemberrel ilyenre alakíttassa át. A készülék hálózati csatlakozó zsinórját megtoldani tilos! 
Győződjön meg arról, hogy az elektromos hálózat részei megfelelőek, a gépet csak földelt 
elektromos aljzathoz csatlakoztathatja. Az elektromos csatlakozás előtt győződjön meg arról, 
hogy a hálózat feszültségadatai a gép előírásainak megfelelnek-e.  
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BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK 
 

 Kérjük, ne érintse meg nedves kézzel az elektromos alkatrészeket! Az elektromos 
vezeték hibája zárlatot, tüzet okozhat. 

 Gyúlékony vagy illékony anyagot ne tároljon a készülékben, illetve ne hagyjon a 
készülék közelében. 

 A készüléket csak épületen belül használja. Ha beázás vagy eső éri a készüléket, az 
rövidzárlatot okozhat. 

 Ne helyezzük a hűtőkészüléket hőforrás közelébe vagy napsugárzásnak kitett helyre. 

 Ne használják a készüléket korlátozott, sérült fizikai vagy mentális képességekkel 
rendelkező személyek felügyelet nélkül.  

 Ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, ha gyerekek is tartózkodnak a közelben.  

 A készülék össze- és szétszerelését bízzuk szakemberre. 

 A melegentartó ajtaját csak rövid ideig hagyjuk nyitva. 

 A melegentartóban lehetőleg oly módon tárolja az árut, hogy az a levegő 
keringtetését ne akadályozza. 

 A készüléket mindig a gyárilag felszerelt fogantyújával nyissa vagy zárja, hogy ne 
sérüljön az ajtó gumiszigetelése. 

 Kerülje a kézzel vagy más eszközzel történő erős ütést a vitrinre, mivel az az üveg 
összetörését eredményezheti, amely sérülésveszéllyel jár. 

 A polcok terhelhetősége 30 kg/polc. A polcok behelyezésénél ügyeljen a pontos 
illesztésre, a leeső polc balesetet, sérülést okozhat! 

 A gép aljára lehetőleg ne helyezzen árut, csak a polcokra. 

 Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a készülék intenzív szakaszos üzemű, így a 
kompresszor leállása nem jelent feszültségmentességet. Ezért a készülék villamos 
részeihez nyúlni a csatlakozó dugó kihúzása előtt SZIGORÚAN TILOS! 

 
 
 

KARBANTARTÁS 
 

FIGYELEM: Javítási munkákat csak megfelelő képesítéssel rendelkező szakember 
végezzen. Ne próbálja meg saját kezűleg megjavítani a készüléket, mert az 
balesetveszélyes, és a garancia elvesztésével jár. 
 
Szigorúan tilos karbantartáskor a készülék biztonsági burkolatai leszedni. Minden tisztítási 

és karbantartási munka előtt áramtalanítsa a gépet. A gyártó nem vállal felelősséget a 
használati utasításban foglaltak be nem tartása esetén.  
 
A használati utasításban foglaltak betartása szükséges ahhoz, hogy a készülék 
teljesítménye és élettartama megfelelő legyen. Karbantartási és tisztítási munkákat 
munkavédelmi oktatásban részesült személyek végezzenek, akik jelen használati utasításban 
foglaltakról is tájékoztatást kaptak. 
 
Az esetleges hibás működés esetén a gépet minden esetben kapcsolja ki a szerelő 
megérkezéséig. A gép javítása idejére tartalék készülék biztosítása a vevő feladata. 

 
Bizonyos időközönként az elektromos vezetékek épségét és állapotát is ellenőrizzük le. 
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TISZTÍTÁS 
 

• Minden esetben áramtalanítsa a berendezést a tisztítás előtt! 
• A tisztításhoz ne használjon gyúlékony sprayt. Ne öntsön mosóvizet a gépre, mert zárlatot 
okozhat, életveszélyes. 
• A bemutatóvitrint külső és belső felületeit puha ruhával, vagy szivaccsal és csapvízzel, 
esetleg háztartási mosogatószeres vízzel tisztíthatjuk. 
• Az elpárologtató (hátul lévő fémrács) tisztítására külön figyelemmel kell lenni. A 
cseppvizet rendszeresen ki kell önteni a tartályból. 
• Az üvegajtót ne súrolószerrel, vagy karcoló anyaggal tisztítsa! 
• A kondenzátor tisztítását évente 4 - 6 alkalommal, a gép kikapcsolása mellett, 
porszívóval vagy erős kefével kell elvégezni. A kondenzátor tisztántartása 
elengedhetetlen, mivel a nem megfelelően karbantartott kondenzátor 
teljesítményveszteséget okoz, de a kompresszor leégését is előidézheti. Az ebből eredő 
kár nem garanciális hiba. 
 
 
 

HASZNÁLAT 
 

A pultra helyezhető 120 vagy 160 literes hajlított üvegű, fűtött bemutatóvitrinek belső 
világítással, mechanikus hőfokszabályzóval, digitális hőfokkijelzéssel és krómozott 
polcokkal rendelkeznek. 
 

 
 
POLCOK ELHELYEZÉSE 
• Vegye ki a polcot. 
• Tegye a polctartófüleket a kívánt magasságba. 
• Helyezze a polcot a fülekre. 
 
 
MECHANIKUS HŐFOKSZABÁLYOZÁS 
Kapcsolja be a fűtéskapcsolót. Állítsa a hőfokszabályozót 30°C és 90°C között a tárolt 
ételeknek megfelelő fokozatba. A bemutatóvitrinben lévő hőmérséklet növekszik a 
hőfokszabályozó óramutató járásával megegyező irányba történő elforgatásával, ellenkező 
irányú elforgatással viszont csökken. 
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TECHNIKAI ADATOK 
 

Melegentartók RH120 RH160 
Teljesítmény: 1,1 kW 1,5 kW 

Hőtartomány: +30°C-tól ...+90°C-ig +30°C-tól ...+90°C-ig 

Méret: 678x568x670 mm 856×568×670 mm 

Nettó súly: 48 kg 56 kg 

 
 

 

FÉNYCSŐ CSERE 
 

Belső világítás: a fénycső cseréje 
• Először áramtalanítsa a készüléket! 
• Távolítsa el az armatúra buráját, majd 90° -kal forgassa el a fénycsövet és emelje ki a 
helyéről. Az új fénycsövet ellenkező irányba forgatással helyezze be és tegye vissza a takaró 
lemezt. 
 
Dekor világítás: a fénycső cseréje 
• Először áramtalanítsa a készüléket! 
• A készülékkel szemben állva a canopy bal oldali takaróelemének leszerelése után a 
műanyag homloklemez kihúzása után az izzó hozzáférhetővé válik. A fénycső csatlakozó 
elemek lehúzása után a fénycső a műanyag tartó elemekből kiemelhető és az új fénycső 
behelyezhető. 
 
 
 

HA A KÉSZÜLÉK NINCS HASZNÁLATBAN 
 

Ha a készüléket hosszú időn át nem használja, az alábbi óvintézkedéseket végezze el:  
1. Válassza le a készüléket az elektromos táphálózatról.  
2. Vegye ki az összes élelmiszert.  
4. Tisztítsa meg a készüléket és az összes tartozékot.  
5. Hagyja résnyire nyitva az ajtót/ajtókat, hogy ne képződjenek kellemetlen szagok. 

 
 

 
 

MIELŐTT KIHÍVNÁ A SZERVIZT 
 

Mielőtt szervizt hívna, győződjön meg a következőkről: 
 
Ha nem indul a berendezés: 
• Ellenőrizze, hogy az elektromos hálózatra való csatlakozás rendben van-e. 
• Ellenőrizze, hogy a biztosíték nem olvadt-e ki vagy a kis megszakító nem olvadt-e le. 
• Ellenőrizze, hogy a hőfokszabályozó nincs-e “0” állásban, állítsa azt “4” -es állásba. 
 
Ha zajos a berendezés: 
• Ellenőrizze, hogy a fallal vagy egyéb bútorral nem érintkezik-e a berendezés. 
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• Ellenőrizze, hogy vízszintben áll-e a berendezés. 
 
Ha a termékek nem megfelelő hőfokúak: 
• Ellenőrizze a beállított hőmérsékletet 
• Ellenőrizze, hogy a környezeti hőmérséklet nem túl magas-e, és ennek megfelelően állítsa 
be a hőfokszabályozást. 
 
 
 

HULLADÉKKEZELÉS 
 

Ha a készülék elhasználódott vagy cserére szorul, régi berendezését térítés ellenében leadhatja a 
forgalmazónál. A leadott gépek megsemmisítéséről vagy újrahasznosításáról előírásszerűen 
gondoskodnak. Figyelem: a készülék alkatrészei környezetvédelmi szempontból speciális 
hulladékkezelést, szelektálást igényelnek, bizonyos részei újrahasznosíthatók! Figyeljen környezete 
megóvására. 
 

 
 


